
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
11 грудня 2025 р.                                           Київ                                                                   959-р                                

 

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України (далі ‒ Комітет), розглянувши заяву 

уповноваженого представника компаній «Treibacher Industrie AG» (м. Альтгофен, Австрія) та 

«Evonik Peroxid GmbH» (комуна Вайсенштайн, Австрія) про надання дозволу на узгоджені 

дії, 

 

                                                           ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії полягають у виконанні положень про утримання від конкуренції, 

передбачених пунктом 2 ((Ринкова територія / Пункт про заборону конкуренції / Право на 

співпрацю) Додатка 5.2c) (Перехідний договір про консорціум) Договору купівлі-продажу та 

відступлення акцій, який буде укладений між компаніями «Evonik Peroxid GmbH» і 

«Treibacher Industrie AG» (далі – Договір). 

 

Учасниками узгоджених дій є: 

компанія «Treibacher Industrie AG»; 

компанія «Evonik Peroxid GmbH».  

 

Тривалість узгоджених дій, строк дії договору про консорціум. 

Компанії «Evonik Peroxid GmbH» і «Treibacher Industrie AG» 25.11.2011 уклали договір 

про консорціум про співпрацю у спільній компанії. Рішенням Комітету  

від  21.12.2011 № 781-р  надано дозвіл на відповідні дії. 

 Згідно з Додатком 5.2c Перехідного договору про консорціум, як визначено в 

Договорі, співпраця між сторонами розпочнеться з дати підписання Договору та 

регулюватиметься договором про консорціум із змінами та доповненнями, зберігаючи інші 

договірні положення та існуючу практику цього договору.  

Узгоджені дії прямо пов’язані та є необхідними для реалізації концентрації, яка полягає 

в набутті компанією «Treibacher Industrie AG» контролю над компанією  

«Evonik Treibacher GmbH».  

Комітетом встановлено, що заявлена концентрація не призводить до монополізації чи 

суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України. 

Рішенням Антимонопольного комітету України від 11 грудня 2025 року № 958-р,            

надано дозвіл на здійснення зазначеної концентрації. 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів  
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Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України  

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України  

07 березня 2002 року за № 238/6526 (із змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді виконання положень про утримання  

від конкуренції, передбачених пунктом 2 ((Ринкова територія / Пункт про заборону 

конкуренції / Право на співпрацю) Додатка 5.2c) (Перехідний договір про консорціум) 

Договору купівлі-продажу та відступлення акцій, який буде укладений між компаніями  

«Evonik Peroxid GmbH» (Вайсенштайн, Австрія) та «Treibacher Industrie AG»  

(м. Альтгофен, Австрія) на строк дії договору про консорціум. 

 

 

Голова Комітету                                                                                          Павло КИРИЛЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


